Таблица №1
Фрагмент листа зачетной книжки 
№ п.п.
Что отрабатываем
Уровень А (базовый)
Уровень Б (основной)
Уровень С (углубленный)
Сроки сдачи
Оценка
Рекомендации учителя







предварительно
в журнал


1.
Теория








2.
Классная самоподготовка








3.
Домашняя самоподготовка








4.
Практикум

а)           что надо
б)         отработать
с)

д)








5.
Фронтальный опрос








6.
Тестирование








7.
Контрольная работа








8.
Творческая или исследовательская работа








9.
Самооценка

Хочу ( могу ( знаю








10.
Анализ учителя








Таблица №2
Уровень А
Уровень Б
Уровень С
Практическая часть

7 класс «Решение уравнений»

1. Уравнение с одним неизвестным

2. Линейное уравнение, алгоритм решения уравнения

3. Решение простейших задач на составление уравнений
1. Решение уравнений, содержащих различные тождественные преобразования

2. Равносильные уравнения

3. Уравнения с анализом количества корней

4. Решение задач различного уровня
Решение уравнений, содержащих параметры и модули
Уровень А и Б выписываются согласно контрольной работы.

Уровень С

При каких значениях С уравнение СХ=9

а) имеет корень, равный –9;
[image: image1.wmf]1
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; 0;

б) не имеет корней;

в) имеет положительный корень.

9 класс Целые уравнения

1. Целые уравнения и его корни

2. Решение полных и неполных квадратных уравнений по алгоритму

3. Решение простейших уравнений третей и четвёртой степени
1. Различные методы решения квадратных, кубических и биквадратных уравнений

2. Решение уравнений, содержащих элементы логических рассуждений
1. Решение уравнений, содержащих параметр и модуль.

2. Методы решения уравнений высших степеней: симметричные уравнения

а) метод понижения степени;

б) введение новой переменной;

в) метод неопределённых коэффициентов;
г) графический метод решения уравнений
При каких значениях а не имеют корней уравнения:

1) х4-8х2+а=0

2) х4+ах2+25=0

3) х2-4вх+4в2-1=0

имеет два различных корня, принадлежащих промежутку (1; 6)?

Таблица 3
Уровень А
Уровень В
Уровень С

Карточка №1. Решите неполное квадратное уравнение

*  х2-9=0

    х2+16х=0

    х2+16=0
**  5х2-7х=0         (1)

      12-х2=11         (1)

      5х2+2=2-2х2   (2)

      9х2+1=0          (1)
***  
[image: image2.wmf]22
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х-3хх+5х

=

32

     (2)

        1,5х+4х3=0              (2)

        (х+4)2=25                (3)

Карточка №2. Решите квадратное уравнение

2х2+5х+3=0

х2-12х+36=0

4х2-4х+3=0
-8х2+37х-20=0          (1)

12х2-25х+12=0          (1)

(3х-2)(х-3)=20           (2)


[image: image3.wmf]2
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х1х+9=0
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+

      (2)
Найдите сумму квадратов корней уравнения

х2-4(х(+12=0                  (3)

х2-3
[image: image4.wmf]2
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х-1)х+42х-2
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     (2)

Карточка №3. Разложите квадратный трёхчлен на множители

х2-12х+35    (1)

0,49-р2         (1)

3х2-5х-2       (1)
1)  7у2+19у-6     (1)

2)  -2х2-7х+15     (1)

сократите дробь.
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         (2)
Сократите дробь

1) 
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х+х-1

х-4х-5

           (2)

2) 
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   (3)

3) 
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Карточка №4. Квадратичная функция

1. Найдите точки пересечения параболы у=
[image: image10.wmf]1
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х2 и прямой у=2х-5 не выполняя построения                           (2)

2. Найдите координаты точек пересечения графика функции у=2х2-х-1 с осью абсцисс    (1)

3. Найдите нули функции у=х2+6х+5                             (1)
1. Найдите область определения функции 
[image: image11.wmf]2
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х+1

у=

х+х-6

;        (2)

2. Найдите координаты точек пересечения параболы у=3х2+5х-2 с осями 

координат          (2)
1. Запишите уравнение параболы, если известно, что она проходит через точку 

(-1; 2), а её вершина – точка 

(1; -2)                                 (3)

2. Постройте график функции
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18-2

х

              (3)

Таблица 4
Д=в2-4ас
с
в
Выводы
Графическая интерпретация

Д(0
с(0
в(0
х1(0; х2(0 (х1(((х2(
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